

1. **Naručilac: Klinika za psihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“ Beograd, Višegradska br. 26**
2. Web sajt: [www.lazalazarevic.rs](http://www.lazalazarevic.rs)
3. email: [nabavnasluzba@lazalazarevic.rs](mailto:nabavnasluzba@lazalazarevic.rs)
4. Vrsta postupka: otvoreni postupak
5. Vrsta predmeta: radovi
6. Predmet javne nabavke dobara su : **j.n.o.p. br. 04/2014**  
**Izvodjenje radova na paviljonima „A“ i „E“ Klinike u Padinskoj Skeli**
7. Predmetna nabavka je definisana u Opštem rečniku nabavke na poziciji: 45000000 gradjevinski radovi
8. Postupak se sprovodi radi zaključenja ugovora o javnoj nabavci gradjevinskih radova

## PITANJA I ODGOVORI VEZANI ZA KONKURSNU DOKUMENTACIJU:

### Pitanja 1.

Molio bih pojašnjenje pozicije 4. Bravarski radovi - Izrada i montaža stepenišne ograde.

Da li postoji mogućnost da dobijemo šemu ograde ili da dobijemo kvadraturu po jednom stepeništu.

### Odgovor na pitanja 1.

Ukupna kvadratura stepeništa je 31,4 m<sup>2</sup> / strana 19. Tačka 4 konkursne dokumentacije/

### Pitanja 2.

1.V-Molerski radovi.

Molimo Vas da nam odgovorite da li su prozori pozicija 2. Dvostruki ili jednostruki?

2.V-Molerskiradovi

Da li je u poziciji tri samo saniranje zidova ili je u ovoj poziciji i gletovanje i bojenje zidova?

### Odgovori na pitanja 2.

1.Prozori su dvostruki

2.Saniranje zidova i gletovanje i bojenje.

### Pitanja 3.

S obzirom na to da Inžinjerska komora potvrde da je izmirena obaveza plaćanja i da odlukom Suda časti izdata licenca nije oduzeta , izdaje se na period od godinu dana, i da je na samoj potvrdi naznačen datum trajanja, zašto je potrebno vaditi novu ako već postoji važeća?

### Odgovor na pitanje 3.

Ne morate vaditi novu potvrdu, ako je potvrda važeća do zaključenja ugovora.

Komisija za javnu nabavku  
Vlado Roganović, dipl. maš.ing